
 
 

 

 
Cenník služieb poskytovaných koncovým užívateľom 

Cena za Službu 

Služby Predplatné obdobie 
EUR/mesiac  

s DPH 

EUR platba vopred s 

DPH 

Plustelka Štandard 1 mesiac 7,99 7,99 

Doplnkové služby    

Plustelka Premium  1,00  

Extra  2,00  

Doplnkové služby je možné zakúpiť iba k Službe Plustelka Štandard. 

 

Osobitné poplatky Cena EUR bez DPH 

1. upomienka 5,00 

2. upomienka 10,00 

Odpis elektronickej faktúry 5,00 

Obnovenie poskytovania služby 20,00 

Postúpenie zmluvy na inú osobu / Zmena registrácie 10,00 

Inštalácia, konfigurácia individuálna 

Márny servisný výjazd 50,00 

 

„Služba PLUSTELKA Štandard“ – Služba PLUSTELKA, ktorá spočíva v zabezpečení prístupu 

Užívateľa k Retransmisii ako obsahovej službe, t. j. k Programovým službám v základnom rozsahu 

určenom pre všetkých Užívateľov využívajúcich Službu PLUSTELKA Štandard. Služba 

PLUSTELKA Štandard je poskytovaná ako samostatná služba bez dodatočných rozšírení alebo 

prémiových doplnkov formou Doplnkových služieb.  

„Služba Extra“ –  Doplnková služba Služby PLUSTELKA Štandard umožňujúca Užívateľovi 

pristupovať k programovým, službám dostupným v rámci Služby PLUSTELKA štandard súčasne 

aj na druhom (vedľajšom) prijímači v tej istej domácnosti. Prístup k Programovým službám na 

druhom zariadení v rámci Doplnkovej Služby Extra je poskytovaný v rovnakom rozsahu ako na 

hlavnom zariadení pri Službe PLUSTELKA Štandard, pokiaľ nie je v Osobitných podmienkach 

alebo Cenníku uvedené inak. Aktivácia a využívanie doplnkovej Služby Extra na vedľajšom 

zariadení je časovo viazaná na Aktiváciu a využívanie Služby PLUSTELKA Štandard na hlavnom 

zariadení. Aktivácia a využívanie Doplnkovej služby Extra je viazaná na splnenie technických a 

prevádzkových podmienok definovaných Poskytovateľom. Aktivácia a využívanie Doplnkovej 

služby Extra je podmienená úhradou aktivačného poplatku, ktorý je nevratný.    

„Služba Plustelka PREMIUM“ - Doplnková služba Služby PLUSTELKA Štandard spočívajúca v 

sprístupnení vybraného audiovizuálneho obsahu pre dospelých Užívateľovi, ktorý si túto službu 

výslovne zvolil v súlade s aktuálnou ponukou Poskytovateľa. Poskytovanie Služby PREMIUM je 

podmienené preukázaním vekovej spôsobilosti Užívateľa a dodržaním technických, právnych a 

prevádzkových podmienok, ktoré môžu byť upravené v platných právnych predpisoch a v 

Osobitných podmienkach.  

 

„Voľné vysielanie cez anténu“ - služba poskytovaná zo strany Poskytovateľa oprávneným 

vysielateľom. Prostredníctvom voľného vysielania cez anténu je zabezpečený prístup Užívateľa 

k Programovým službám vybraných vysielateľov na území Slovenskej republiky, ktorí sú 

v zmluvnom vzťahu s Poskytovateľom, bezodplatne. Pre vylúčenie pochybností Voľné vysielanie 

cez anténu nie je súčasťou Služby, Poskytovateľ ohľadom Voľného vysielania cez anténu 

nevstupuje do zmluvného vzťahu s Užívateľom a možnosti a rozsah Voľného vysielania cez anténu 

závisí výlučne od zmlúv uzatvorených s vysielateľmi Programových služieb. 


